

《老鹰抓小鸡》观后感

A

今天特别开心,我们一百名处州晚报的小记者们一起观看了《老鹰抓小鸡》这部影片。

影片中失去双亲的小鹰金宝在鸡村被善良的鸡妈妈抚养长大,还有一位善良聪明活泼的小鸡姐姐陪伴着自己。但因为金宝的本性,他与这个鸡村格格不入,总是闯祸,最后被迫离开去寻找新的去处,不服命运的姐姐艾迪也伴随金宝一同踏上了冒险之旅。他们来到了鸟城,金宝终于找到亲人,他努力加入了鸟城护卫队,以超凡的飞行实力赢得了荣耀与认可。

这让我懂得:梦想让我们充满斗志、不怕困难,让我们在困境中找到希望,所以我们一定要努力做最好的自己!

江南小学401班 程泽川

B

今天我看了非常精彩的电影,《老鹰抓小鸡》。影片讲述了在咕咕村长大的小鹰金宝和小鸡小迪的历险故事。

故事中,勇敢的金宝为实现自己的飞翔梦想,经历了一次次的失败,面对动物们的嘲笑,没有轻言放弃,历经艰辛,终于学会了飞翔。学好本领的金宝和小迪来到繁华的鸟城,一路历险,坚信生而平等,破解了金宝身世之谜,化解了咕咕村的危机。

看完这部电影,让我最感动的是金宝为实现自己的梦想而努力奋斗,不怕艰辛的精神。同时,也让我深深认识到了生而平等,不能以强凌弱。

东升教育集团304班 方祺皓
指导老师 吴夏萍

C

今天,我很荣幸参加了处州晚报小记者的看电影活动,观看了《老鹰捉小鸡》这部影片。

影片讲述了小鹰金宝因生长在鸡群里不会飞而感到伤心,决定去别的地方学习飞翔的故事。它的姐姐小迪也因不甘平凡,和金宝一同踏上了去鸟城的征程。一路上,金宝和小迪经历了种种磨难,冲破了一次又一次的险境,终于到了鸟城,并且学会了飞行。

影片让我明白了天赋并不是走向成功的唯一道路,后天的努力也很重要,再平凡的生活,经过努力一样可以成功,这真是一场有意义的活动啊!

绿谷教育集团水南小学303班 陈昕熠

D

当你拥有翅膀,你会用它帮助别人,还是称霸一方?

这天,我看了《老鹰捉小鸡》。主人公金宝的父母出事后被送到鸡村成长,因忍受不了乡亲们对他的辱骂,便去鸟城寻找自己的身世,却发现这是一个阴谋。

在电影的最后,山克叔叔告诉金宝,他的爸爸银翼帮助了鸡族,是最棒的飞行家。而银翼的弟弟为了满足私欲,却毁掉了一个又一个小镇。

我认为每一个生命都是平等的,可是市长为了私利,不顾百姓的安危,真是恶毒!

电影的最后,附上了一句话:当你拥有天空,你就不能称霸一方,因为你能主宰这里,你能守护这里,百姓爱戴你,相信你,你就不能去做对不起他们的事。

晚上的睡梦中,我仿佛看到了鸟城繁荣的情景。

实验小学教育集团 501班 徐温雅冉
指导老师 周秋梅

E

今天,我看了《老鹰抓小鸡》这部电影。

电影里,金宝父亲遇难后他被咕咕镇的一只母鸡收养了,这只母鸡待金宝极好。金宝因学习飞翔惹下了大祸,整个咕咕镇的鸡都想赶走他,但他的养母却一直护着他。金宝不忍如此,于是他决定带着小鸡姐姐一起前往鸟城。

到达鸟城后,他们得知市长要去咕咕镇开采一种名叫红香石的石头,他嘴上答应不开采镇子下面的,但心里却另有一番打算。后面被金宝和姐姐识破了阴谋,并成功阻止了市长,他俩还意外得知了前市长银毅是被现任市长设计致死的。最终市长没有得逞,也忏悔了。

我为金宝永不放弃的态度所感动,对市长杀死自己哥哥的事情感到气愤。我喜欢这部电影,更喜欢里面金宝的为人。

实验小学教育集团405班 杨 烁
指导老师 陈雅茜

我家的 团宠神龟

我家养了一只小乌龟,硬硬的深灰色的壳,长长的脖子,三角形的小脑门上顶着一双圆圆的小眼睛,四只长长的小腿上有着尖尖的爪子,身后还拖着一条小尾巴,可呆萌了!

它可淘气了,妈妈特意给它买了一个漂亮水缸,还装饰了彩石和椰子树。没想到它一点也不知足,半夜偷偷地跑了出来,害得我们找了好久才在角落找到这个小家伙。后来奶奶拿了一个大水桶养它,它才老实了一些。

它可聪明了,我往水里放肉的时候,它就伸长脖子望着我,好像在说:谢谢你,我的小主人。可讨喜了!奶奶每次逛菜场,也总要给它带回一团肉。

它聪明还有点淘气,可我很喜欢它。这只小神龟已经成了我家的团宠神龟!

绿谷外国语实验小学3(E)班 陈依诺
指导老师 叶建芬

二十年后的家乡

悠悠天宇旷,切切故乡情,这句话道出了多少游子对故乡的深情啊!中秋佳节,我忍不住想起了我的家乡。于是,我决定回一趟故乡龙泉。那生我养我的家乡现在会是什么样呢?

我搭乘高空快车回到了我的家乡。仅仅二十年,龙泉就发生了翻天覆地的变化。

街上的汽车,是太阳能充电的,这种汽车排出来的是清新的空气。而且这种汽车是无人驾驶的,说出目的地就可以自动送达,你可以在车上做任何你想做的事情。

衣服可以根据你的需求自动调节。瞧,这款衣服冬暖夏凉,会自动调节到让你感觉舒适的温度。除此之外,衣服还会根据你的需要自备雨伞,雨天挡雨,夏天遮阳,非常人性化。

不知不觉,我回到了家里,家里的变化很让人吃惊。如果你累了,只要坐在沙发上说声“请按摩”,沙发就会帮你按摩;如果你饿了,只要喊声“请上菜”,机器人就会给你端来美食;如果你困了,机器人自会为你整理好床铺。

二十年间,家乡龙泉的变化可真大呀!这都是龙泉人民勤劳智慧的结晶。我也一定要努力学习,把家乡建设得更加美好!

实验小学教育集团501班 吴彦妮
指导老师 周秋梅

河中探秘

谁言秋萧瑟,未见秋日美。秋天到了,天气仍然炎热,疫情期间,我们不能出门,但我有一件趣事——河中探秘。你们是不是很好奇这到底是什么呢?那就快来瞧瞧吧。

钻进水里,往下面游一些,就能看到许多光滑透亮的鹅卵石。这些鹅卵石下面会不会有什么呢?我轻轻翻开一颗,哇!下面居然有螺蛳!这些螺蛳排列整齐,经过流水冲刷,身上也没有青苔,我连忙拿出小盆,开启了捡螺蛳之旅。翻过了好几个鹅卵石后,我发现大一些的鹅卵石下面就会有又大又胖的螺蛳。往水浅的地方游去,我又发现了一个捡螺蛳的宝地,这里的螺蛳可真大真多,我的小盆装得满满当当的。

今天的河中探秘结束了,我吃到了自己捡的螺蛳,心里美滋滋的!

实验小学教育集团501班 谢若汐
指导老师 周秋梅

我的好朋友

瘦小的个子,理着小平头,一双机灵的眼睛,上课坐得非常端正,看上去有点老实的他,就是我的好朋友敖杨溢。你千万别给他的表面现象给忽悠了,他其实可调皮了。

一个雨天,我们的伞都放在窗台上,下课时,他悄悄把我的雨伞挂在教室门上,等我走出去的时候,他突然出現并迅速把雨伞一推,恰好落在我的头上。我吓得大叫起来,他却大笑着走开了。

还有一次,我路过他的课桌,他低着头在做作业。谁知,我刚走到他面前,就被他悄悄伸出的脚绊倒了,没有防备的我摔倒在前面同学的怀里。等我找他“算账”时,他早已经逃之夭夭了。

这就是我的好朋友,是不是不可貌相啊。

西新教育集团 302班 季家栋
指导老师 俞海燕

校园一角

我们的学校不大,但是很漂亮,特别是教室外面花坛里的三棵大树,是整个校园最美的地方。

春天,大树抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子,一阵春风吹过,树枝在春风中向我们点头。夏天,大树披上了一件绿色外衣,小草们变壮了,从远处看去就像给大花坛铺上了一层绿色的地毯。

秋天,落叶在校园里飞舞,把秋的凉爽带给了校园。冬天,树叶落光了,只剩下光秃秃的枝条。穿上厚厚棉衣的我,一下课就跑到大树下,看着大树:他们会不会冷呢?

西新教育集团 302班 陈 灿
指导老师 俞海燕

《希腊神话故事》读后感

《希腊神话故事》这本书讲述了宙斯统治时期,诸神的故事和英雄的传说。

我印象最深的是大英雄普罗米修斯的故事。普罗米修斯创造了人类后,宙斯拒绝给人类提供火种。看着人类只能吃生食,忍受无边无际的黑暗和冬日漫长的寒冷,善良的普罗米修斯十分心疼,他决定冒着生命危险为人类寻找火种。一天,普罗米修斯在太阳车上盗取了火种,然后带到了人间。宙斯看见人间燃起了熊熊大火,勃然大怒,打算惩罚普罗米修斯。普罗米修斯被一根粗壮结实的铁链锁在高加索山上,经受严寒酷暑、日晒雨淋的折磨。

看到这里,我的眼泪不禁流了下来,心里万分敬佩普罗米修斯。不禁联想到当前的疫情,小小的病毒疯狂变异,不断地威胁着人们的生命健康。医护人员不顾自身安危,奋战在抗击疫情的第一线,他们是当代的普罗米修斯!

江南小学404班 吴昕怡
指导老师 季爱媛

下樟归来思下樟

下樟是一幅真正美丽的画,一幅闻名遐迩的油画,一去就流连忘返、挥之不去的景象。以至于归来数月,它仍然反复地在我的心里放映。

山道弯弯,弯出了茂林修竹。溪水悠悠,悠出了山岗峰峦。到达白云飞瀑,一切皆隐去了,映入眼帘的是一片美丽桃林,桃树上开满了桃花,粉的、白的,一股清香扑鼻而来。微风吹过,花瓣落下来,像仙女下凡,漂亮极了!穿过桃林向上去,你会听到瀑布“哗哗”的声音。再向上走,飞瀑便露出了真容,溅出的水花就像一串串水晶,水雾就像一扇白纱窗,组合在一起,好一派美丽的景象。

继续拾级而上,就是玻璃栈道了,我站在上面尽情欣赏这美丽的风景。走过玻璃栈道,到了下樟树。这里有古色古香的瓦墙,还有棵古樟树,粗得至少要七个人才能围住。春天,树上鸟儿成群,经常能听到鸟叫。

我忽然热泪盈眶,为这遗世独立的风景。那如锦如绣的下樟画卷倏地嵌进了我心灵画框,让我久久记忆。

实验小学教育集团409班 吴晨珺
指导老师 余淑芬

创建 无废学校

这学期,我们学校进行“无废学校”创建,作为一名少先队员,我们应该参与建设“无废学校”,来贡献我们的一份绵薄之力。

创建“无废学校”,首先要实行垃圾分类。实施垃圾分类后,很多资源可以被重复使用,还可以减少占地,垃圾中的食品、草木能转化为资源。为了方便垃圾分类,可以学习这个顺口溜:垃圾分类就是好,蓝红黄绿干湿分,蓝色回收又能卖,红色有毒又有害,绿色剩菜瓜果皮,黄灰桶里放其他。

创建“无废学校”,我们还可以使用旧报纸来代替塑料书皮包书。塑料书皮中含有许多有毒物质,对我们的身体有很大的危害,而且塑料书皮的降解时间要很长。每个小朋友一个学期就有20多本书,如果我们学校每个小朋友都用塑料书皮,每学期就会产生50000多张塑料书皮,那是多么惊人的数字啊!

每个少先队员只要积极参与“无废学校”的创建,我们的学校一定会变得更加美好!

东升教育集团404班 张子淳
指导老师 叶可欣